

Lubin, dnia 22 maja 2019r.

BZP.271.3.3.4.2019

wg rozdzielnika

Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone zapytania w dniu 21 maja 2019r. do zamówienia na usługę społeczną pn.: „DZIEŃ DZIECKA” opublikowanego na stronie internetowej Zamawiającego <http://www.bip.um-lubin.dolnyślask.pl/index,idmp,112,r,r> w dniu 2019-05-20.

ZAPYTANIE NR 1

Co rozumieją Państwo przez zapis „udostępnienie obiektów sportowych, poprzez przygotowanie infrastruktury na terenie Regionalnego Centrum Sportowego pod imprezę? Czy mówimy tutaj wyłącznie o zapewnieniu dogodnych warunków, czy wynajęciu terenu (co wiąże się z dodatkowymi kosztami)?

ODPOWIEDŹ NR 1

Wynajem hali widowiskowo-sportowej, przygotowanie i wyznaczenie stref do przeprowadzenia konkurencji dla przedszkolaków.

ZAPYTANIE NR 2

Czy macie Państwo jakieś sprecyzowane oczekiwania co do nagłośnienia, jego rodzaju i liczby?

ODPOWIEDŹ NR 2

Jeżeli chodzi o spartakiadę Przedszkolaków to nagłośnienie sceniczne do poszczególnych muzyki oraz mikrofony bezprzewodowe do prowadzenia imprezy, Rynek nagłośnienie sceniczne mogące nagłośnić teren imprezy.

ZAPYTANIE NR 3

W kwestii opracowania listy startowej zawodników - rozumiem, że będą to uczestnicy Spartakiady, czy materiały w celu skonstruowania tej listy zostaną do nas dostarczone?

ODPOWIEDŹ NR 3

Należy samemu stworzyć listę startową zawodników i dostarczyć do przedszkoli.

ZAPYTANIE NR 4

Czy szatnia/przebieralnia dla dzieci ma być na zewnątrz w specjalnie przygotowanych do tego namiotach, czy w pobliskim budynku?

ODPOWIEDŹ NR 4

Szatnie dla przedszkolaków powinny znajdować się w hali.

ZAPYTANIE NR 5

Czy zakup nagród rzeczowych, takich jak puchary/medale, mają być przygotowane dla wszystkich 935 dzieci?

ODPOWIEDŹ NR 5

Medale mają być dla wszystkich przedszkolaków i ich opiekunów, puchary dla drużyn, które zajmują I-III miejsce, dla wszystkich przedszkoli nagrody rzeczowe, podana liczba 935 dzieci dotyczy zakupu kasków na drugą imprezę Miting kolarski, która ma być zorganizowana w rynku.

ZAPYTANIE NR 6

Czy zapewnienie wykwalifikowanej kadry instruktorów oraz obsługi sędziowskiej dotyczy nadzoru nad przebiegiem Spartakiady? Jakiej liczby instruktorów i sędziów Państwo oczekujecie?

ODPOWIEDŹ NR 6

Kadra instruktorów opracowuje i nadzoruje przebieg spartakiady a sędziowie są odpowiedzialni za pomiar czasu w poszczególnych konkurencjach, przynajmniej 4 instruktorów i 5 sędziów.

ZAPYTANIE NR 7

Czy przeprowadzenie Spartakiady Przedszkolaków będzie w całości leżało po naszej stronie? Czy to my mamy zająć się i przeprowadzeniem poszczególnych konkurencji, czy kadra pedagogiczna przedszkoli?

ODPOWIEDŹ NR 6

Za całość przeprowadzenia spartakiady odpowiada Wykonawca.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Tomasz Kulesza
Naczelnik Wydziału